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3EFREILL AR RIS 23 34.8% A 2.28 43 65. 2% 2.28 66 0. 7%
ABFRELLESBFRRTS 17 40.5% A 1.08 25 59. 5% 1.08 42 0. 4%
SEFREILLE 18 38.35 A 1.45 29 61. 7% 1.45 41 0. 5%
b 4,748 48. 8% 4,979 51. 2% 9,727 100. 0%

BEFKEDRER AL > BRECDBL 1,96 < BERICBZL x°® pfE < 0.001 g



[2-1] HR7T=HIEEE T S —HDERREZHA TIESL)

B8 9 2 —HORERR R Z [ 78ELU_E8EFfE 300 KiE ] ERIEUZEIGHNEEN81.4%E VSR EROTHY,
6BFE 300 LA L 7HE 300K | (E 2 1EIC % < T8HFELLE X BIEICZ LV MERN S o7z,

e T —
i , 3971
40. 0% i - 9%37. 7%34. . 42.2% i
30. 0% 1 I
20. 0% ! i
0.0 g gy SEESEE - 7.4% 7.8% 7. 6% 558350
0.0% OBFREIRE 6E§F51L1J:‘ 65§Faﬁ30ﬁ!«iu: i 7H%FaﬁL:LJ:‘ 7H§Fﬁﬁ30ﬁ{»}li 8H§F53L1J:‘ i SEFRE30 L E
OBFREI305 i ylisihE S L _Zﬁ_ﬁi?ﬁﬁiﬂi}ﬁ____E]iﬁiﬂi}ﬁ____Eﬂiﬁi?’ﬁiif}ﬁ_ 1
a5 HOERERE | B 08 mEERE 4k 28 EEEEE B T
SRR 124 2. 1% 1.88 86 1.8% A 1.88 210 2.1%
6ESRILLEGBSRI30N RS 455 8.8% A 0.07 a1 8. 8% 0.07 866 8. 8%
RIS LLETERIRE 144 2.8% A 216 165 3. 5% 2.16 309 3. 1%
TESRILLETBSRI30EE 1, 603 0.9%  ATI 1,759 37. 7% 711 3,362 3. 1%
TR0 LLES MRS 385 7.0% A 0.7 364 7. 8% 0.71 749 7. 6%
SESRILLESBSRIR0NEE 2,190 12.2% 5. 40 1,721 36.9% A 540 3,911 39. 7%
SBSRI304LE 283 5. 5% 5,07 156 3.3% A 5.07 439 1.0%
e 5,184 100.0% 4,662 100.0% 0,846  100.0%

ARAEZREDER ALY > BEICDVEL

1.96 < BRICZW

x% piE < 0.001
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HROERKE CRZMEZ>7TzDIE8KE T, AL 7HRE24 9 THh o7z, BLAITIE. BHEEISHENRZEZE

[=]

T HINTREZ2 750 WEILTREARZEIE T HINTERB210E 02T D,
KIROEIRFFE DX 6BFE 220 R > THY B I DEREFE &L W 1RE2 0D VWERE S DT,
o, BV RO AN, BB T SEIREE & RERDERREDOTINENKE RO T,

HiEE 9 DERFEDTY ~EEIRFFEDEE SR~

(551%] () HEBSEE (%1%]
(8BFE) THFRE274 ?57&3 24k 1H§Faﬁ8ﬁ? TEFREI219 (TEEE)
(6B%5FS) oESRI30 OB DRV emERI13% (6BRS)

(8558) THEEI265) M6 0 o IREIRBEN ST (8557)
(6BRS) 2t PRV R4 (6B%RS)
(8557) 23 T— R
(6B:5R3) 2 PN eEERE8S (6m5RS)
(8B35FE) TEF 3043 : sap 102 (7ESR)
(7657 s 0~OR om0 s (6578)
(8B¥F) TBSRA3T , FENEE (8esE)

#Fﬂ3 ﬁ YA 70~74ﬁ ,J\EEL\
(TB5FED) = FREVIS o284 (TE5FE)

57k NERE T SERREOII) 5T [SREROERREOII)
X EOES LUEEE T SERFE R E DRSS Z R <
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[2-2] H37zh BT 5 —HDHEFE (KE, ZREFV) 2R TEEL

B9 2 —HOF AR Z I SR L IRsfEARm EZELZEIGN41.6 % REEL. ORfERBmERIZ L
EIENEEDTT.9%EVWSFEREG DT,

IEFE -9 D—HDSEEFR (BRFRRE TR Bt i - BLAE
60. 0%
44.7%
M. 6%
40. 0% ihl
28. 4%
21.1% 20. 5%
20.0%  14.6% 12_4%18'4%15.2% 13 g T2
7. 8%
e 0%
0. 0%
TRSRAR TESRILLESBSRSSRIE SESEILLLORERAE  OBSRELLE10RRIERE 10BSRILLE

IBA8 & 9 2 —H DS EEFRS St 25 RERTRE Eg ks 2G5 HEEERE s =S
RS 756 14.6% A 1670 1,319 28. 4% 16.70 2,075 21.1%
TESRILLL 8BRS 641 12.4% A 8.33 857 18. 4% 8.33 1,498 15. 2%
SEERI L 0BRSS 2,314 44, 7% 6. 67 1,769 38.1% A 6.67 4,083 41. 6%
OBSRILLL | 0BSRSRIS 1,059 20. 5% 8.97 633 13.6% A 8.97 1,692 17. 2%
10BSRILLE 406 7.8% 14. 61 70 1.5% A 1461 476 4.8%
s 5,176 100. 0% 4, 648 100. 0% 9,824 100. 0%

FEFREDHER AL > BRICHBL 1,96 < BRICSL) x®_pfE < 0.001



BHROSERE CREOEZ >TzDIE8KE T, 1L 7HRE4 09 TH o7z BLAITIE. BHEISHENRZEE
T HINTRES 89 WEE 8RN &RZEE T HINTHRE200 &8> TWV D,

ERO S ERFEDOFIILBFFES 00 &R >THY BB E T 25 EIFRE LY 1R300 B L\ERER DT,

Eiz. BV RO AN, BB E T S 55BN E & RERD S EREDTINENKE RO T,

B I DHEREOTT ~5EREOEECIRE~

€53 () ARBSEE (i)

(8BRS) T8 T imis - 1BRo T TRERI20%) (8BRS)
(8BFS) OBRS10%) A BV smEe (8B%RS)
(8EEFS) 8B713%) 1 160 0 TBI2ea | (8EER)

3 B2E yoagmg RIS

(8BHFS) BV gmRIsg (9BERS)

(88578) BT 1353 B35 (0 cow TSGR IISM0RII (85
(9B5R) ‘ S0 emRE3e% (8B5R)

(8B¥F1) R30S A R 0 GTRIoeo ) (8ESRA)
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(8BEFRS) ZU 0 gEERa004 (8REFRS)
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(8BFS) TESRI374 . e (s
3%\\ ~T145 Edae
(855) -’ U G

J27LE: NERET 3HEREDFE) I3 IREOSERFEOII)
X EOES LUEEE T 2 HERERFE DR S ZR<
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[2-3] HRFEETHRENtOENTLETH

B (MR - SR - BT AT 5l - 5ERER!) O & DBEIRIAEIRR

O T£5l

SBEICLER ZEDHHERAETREDEIGN S VMERICH STz,

BERRIAEAN (HERBRE1ER) AN ATAY]
0% 20% 40% 60% 80% 100%
£k
o 48. 8% 51. 2%
B
e 1) 54, T5% 45.3%
7t
o 42.3% 57. 7%
TR X BRI RyF e  REEKRE TR e REERE e Bl
Bt 2,799 54. T 12.20 2,320 45.3% A 1220 5,119 52. 6%
gy 1,949 £.3% A 1220 2,65 57. T% 12.20 4,608 47. 4%
st 4,748 48. 8% 4,979 51. 2% 9,727 100. 0%
AR TR DGR A1.96 > BRIV 1,96 < BERICSZW x?_pfE < 0.001




O FA!

601X, 7ORIZLER 404K, 5S0RDADTHHEEAERRDEIGNE\MERICH D72,

BERRIAEIAN (WERPRE VR © 24F)

E{ANEIATAY]
0% 25% 50% 75% 100%
21K
(=9, T27) 48. 8% 51.2%
40~ 497%
(=3, 536) 43.3% 56. T%
50~597%
(=3 200) 45. 9% 54.1%
60~ 695%
(=2, 420) 57. 2% 42. 8%
70~ T4i%
(n=7T) 67. 3% 32.7%
ERRERA < EERAEIAR.  RIF BEe EEEEE O TR BE  EEEEE . Mt BE
40~ 497% 1,530 43. 3% A 8.27 2,006 56. T% 8. 217 3,536 36. 4%
50~ 597% 1,512 45. 9% A 411 1,782 54. 1% 4.11 3,294 33.9%
60~ 69%% 1,385 57. 2% 9.56 1,035 42. 8% A 9.56 2,420 24. 9%
70~ T4i% 321 67. 3% 8. 28 156 32. 7% A 8.28 477 4.9%
f5 4,748 48. 8% 4,979 51. 2% 9, 727 100. 0%
FEEFREDER AL > BEICYRL 1.96 < BEICHZL x®_pfE < 0.001
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O FA (B1%)

BEZEFARICHDE 60K, TORICEEAR 401K, SORDERKRETRDEIGNEMERICH D72,

BEERRIAEIANT (ERPRE 4Rl : 5B1E)

EYANRIATAY
0% 25% 50% 75% 100%
7S
(n=5,119) 54. T% 45. 3%
40~49%%
- 4. 6% 52. 4%
50~59%%
1 15T 52. 0% 48. 0%
60~ 695%
e e 62. 0% 38. 0%
T0~T4%%
i 70. 0% 30. 0%

FhobERa < ERAERNT R =y REEERE R =y R ERE o =y
40~497% 837 47.6% A T.32 920 52. 4% 7.32 1,757 18.1%
50~59%% 718 5.0 A 2.50 719 48. 0% 2.50 1,497 15. 4%
60~697%% 939 62. 0% 6. 80 576 38.0% A 680 1,515 15. 6%
T0~T4%% 245 70. 0% 5.97 105 30.05 A 5.97 350 3. 6%

$hat 2,799 54. T% 2,320 45. 3% 5,119 100. 0%

RAEEREDER ALY > BRICPEL 196 < ARICZWV

x? pf&E < 0.001
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O FA (%)

THEEFNRICHDE A0RDEERETREDEIGHEWMERICH D72,

BEERRIAEIANT (ERPRE /4Rl © 1%)

EAANRIAIAY S
0% 25% 50% 75% 100%

24k

o 42.3% 57. 7%

40~492%

s 39, 0% 61. 0%

50~597%

ol 40. 8% 59, 2%

60~ 6975
(n=905) 49. 3% 50, 7%

70~T48%

1o 59. 8% 20.2%

FRMEER D ERAERT B s EEEEE FA s EEEEE fas =
40~ 497% 693 39, 0% A 3.64 1,086 61. 0% 3. 64 1,779 18. 3%
50~597% 734 40. 8% A 1.5 1,063 59. 2% 1.59 1,797 18. 5%
60~ 697% A6 49. 3% 4.75 459 50. 7% A 475 905 9, 3%
70~T4% 76 59, 8% 4.06 51 40. 2% A 4.06 127 1.3%

fast 1,949 42. 3% 2, 659 57, % 4,608 100. 0%

RAEEREDER ALY > BRICPEL 196 < ARICZWV

x? pf&E < 0.001
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O mHETAT 5!

mEf CERAERIOEICERRERIEHSNEN Tz, e BURICSWTEREELRERIEHSNEN DT,

85t (n=5,119)
EEHET (n=129)
BEpm (n=293)
IVKERT (n=22T7)
IZIIET (n=252)
BafET (n=385)
giEm (n=328)
AZEHT (n=166)
B\IH (n=239)
i (n=356)
gtk (n=535)
= (n=701)
ZEm (n=909)
KR (n=344)
L HET (n=185)
FEtt (n=70)

BERRIAEIAN (HRPRE THETHIAI)

20%
48. 8%

56. 3%
52. 8%
52. %
51.3%

50. 5%
50. 0%
49. 8%
49. 4%
48. 1%
47. %
47. T
47. 0%
46. 4%
45. 9%
42. 3%

=\ AR A4

80% 100%

51.2%
43. Th
47. 2%
47. 3%
48. T
49. 5%
50. 0%
50. 2%
50. 6%
51. 9%
52. 1%
52. 3%
53. 0%
53. 6%
54. 1%
57. 7%
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ETATR < EEERAEINL R e REEERE TR e EEERE WS Bl
= 822 47. 0% - 926 53. 0% - 1,748 18. 0%
=T 613 47. T - 673 52. 3% - 1,286 13. 2%
RiFET 307 50. 0% - 307 50. 0% - 614 6. 3%
KR 299 46. 4% - 345 53. 6% - 644 6. 6%
BT 221 49. 4% - 226 50. 6% - 447 4. 6%
=i 297 52. 8% - 266 47. 2% - 563 5. 8%
g 332 48. 1% - 358 51. 9% - 690 1. 1%

INKERT 218 52. Th - 196 47. 3% - 414 4. 3%
FaffRT 384 50. 5% - 376 49. 5% - 760 1. 8%
Sk 497 47. 9% - 540 52. 1% - 1,037 10. T%
FHER 52 42. 3% - T 57.T% - 123 1.3%
T 171 45. 9% - 209 54. 1% - 386 4. 0%
XZILIET 224 51.3% - 213 48. Th - 437 4.5%
AEH] 157 49. 8% - 158 50. 2% - 315 3.2%
FHRHT 148 56. 3% - 115 43. T - 263 2.Th

fisat 4,748 48. 8% 4,979 51. 2% 9,721 100. 0%

x*_plE = 0.067
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O mHTHRl (51%)

EERRAEINN (1RRPRETHETATRY : 351%) SIF AR

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#5t (n=5,119)
INVKERT (n=227)
ZARHT (n=129)
AZEH (n=166)
2 (n=293)
giEm (n=328)
BT (n=239)
Rt (n=385)
gtk (n=535)
IZIIET (n=252)
R (n=356)
= (n=701)
Zium (n=909)
KR (n=344)
LT (n=185)
FErt (n=10)




mEHR X EIRAEINR RY e RAEEERE TR e REERE S e
=2 474 52. 1% - 435 47. 9% - 909 9.3%
=T 367 52. 4% - 334 47. 6% - 701 1. 2%
T 190 57. 9% - 138 42.1% - 328 3. 4%
KR 176 51.2% - 168 48. 8% - 344 3. 5%
BT 138 57. % - 101 42. 3% - 239 2.5%
EERm 171 58. 4% - 122 41. 6% - 293 3. 0%
] 191 53. T - 165 46. 3% - 356 3. Th

INKERTH 138 60. 8% - 89 39. 2% - 2217 2.3%
FAfRT 221 57. 4% - 164 42. 6% - 385 4. 0%
Sk 295 55. 1% - 240 44. 9% - 535 5. 5%
FHEN 32 45. 7% - 38 54. 3% - 70 0. 7%
T 94 50. 8% - 91 49. 2% - 185 1.9%
XZILIET 137 54. 4% - 115 45. 6% - 252 2. 6%
AEHT 97 58. 4% - 69 41. 6% - 166 1. 7%
FAEET 78 60. 5% - 51 39. 5% - 129 1.3%

foat 2,799 54. T% 2,320 45. 3% 5,119 100. 0%

x* pfE = 0.119
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O TRl (%)

ERABETREDES (WRRE THEHE © i) - ANV

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#4851 (n=4,608)
EHEHET (n=134)
AT (n=185)
EEpH (n=270)
maflET (n=375)
IIVKERT (n=187)
imigT (n=334)
= (n=585)
ZEim (n=839)
LHET (n=201)
kR (n=300)
giEm (n=286)
AZEHT (n=149)
ki (n=502)
Bl (n=208)
fittEtt (n=53)




R X EIRAEINE  RE e RAEEERE TR e REERE e Bl
= 348 41. 5% - 491 58. 5% - 839 8. 6%
=T 246 42. 1% - 339 57.9% - 585 6. 0%
BT 17 40. 9% - 169 59. 1% - 286 2.9%
KR 123 41. 0% - 171 59. 0% - 300 3. 1%
BT 83 39. 9% - 125 60. 1% - 208 2. 1%
Eafmh 126 46. Th - 144 53.3% - 270 2. 8%
g 141 42. 2% - 193 57. 8% - 334 3. 4%

INKERT 80 42. 8% - 107 57. 2% - 187 1.9%
FafpT 163 43.5% - 212 56. 5% - 375 3. 9%
&K 202 40. 2% - 300 59. 8% - 502 5. 2%
FHER 20 37. 7% - 33 62. 3% - 53 0. 5%
By i 83 41. 3% - 118 58. Tk - 201 2. 1%
SZILiET 87 47. 0% - 98 53. 0% - 185 1.9%
AEHT 60 40. 3% - 89 59. T% - 149 1. 5%
FARET 70 52. 2% - 64 47. 8% - 134 1. 4%

fisat 1,949 42. 3% 2,659 57. % 4,608 100. 0%

x? pfE = 0.583
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%ll—l\ IJ

EhE2% . [ER- B ICH VW TEERETREDEIEH S

VMBERICH o7z, BLANICHD & BETIXIEEREIT

ERAETREBDEISHNEWMEAICH o7z, ZHEICH VW TIIRERICERGEREH SN DT,

0. 0%

&t (n=9,727)

BMKESR (n=83)

fisR. BRAR. ARG (n=23)
E#ERZE (n=1,300)

EA—EZE (n=51)

H—EXZE (n=840)

EiisR. BEXR (n=586)
EEREY —E R, 1R (n=142)
FEXIESR (n=86)

TEhER. MmEExR (n=94)
FHTERTE. BP - B —E X% (n=248)
#ENzE - h5EE (n=946)

&% (n=2,972)

27 (n=305)

fEERiEESR (n=99)

&l - RIRSE (n=64)

®BHE. REY—EZXZE (n=116)
E& - |4k (n=1,711)

BR. AR - it - k&R (n=61)

EERRIAEIN (WIRPRE RRER!)

25. 0% 50. 0%

48. 8%
66. 3%
60. 9%
57. 8%
52. 9%
52.3%
52. 0%
50. T%
50. 0%
50. 0%
48. 8%
47. 4%
46. T%
46. 6%
46. 5%
45. 3%
44. 0%
43. 5%
42. 6%

=N AI A4

75. 0% 100. 0%

51.2%
33.T%
39.1%
42.2%
47.1%
47. Th
48. 0%
49. 3%
50. 0%
50. 0%
51.2%
52. 6%
53. 3%
53. 4%
53. 5%
54. Tk
56. 0%
56. 5%
57. 4%
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SRREH X EERRAEINR RyF e RERERE TR e RERRE G Bl
RMOKEESE 55 66. 3% 3.19 28 33.T% A 3.19 83 0. %
HL3E. BRAR. WFIERERSE 14 60. 9% 1.16 9 39. 1% A 1.16 23 0. 2%
FE 54 751 57. 8% 6.94 549 42. 2% A 6.94 1,300 13. 4%
BHER 1,387 46. Th A 2.81 1,585 53. 3% 2.81 2,972 30. 6%
BX. AR - 2fithe - KEZ 26 42. 6% A 0.97 35 57. 4% 0.97 61 0. 6%
EEEAEE S 46 46. 5% A 0.47 53 53.5% 0.47 99 1. 0%
EisR, FEZE 305 52. 0% 1. 62 281 48. 0% A 1.62 586 6. 0%
i1EIARE S 448 47. 4% A 0.94 498 52. 6% 0.94 946 9. Th
&R - RIRSE 29 45. 3% A 0.56 35 54. T 0.56 64 0. 7
TEIER. YmEESE 47 50. 0% 0.23 47 50. 0% A 0.23 94 1.0%
FTAE. BFT - Bl —E 2% 121 48. 8% A 0.01 127 51. 2% 0. 01 248 2.5%
BHR. BT —ERE 51 44. 0% A 1.05 65 56. 0% 1.05 116 1.2%
EERET —ERE, 1R 12 50. 7% 0.45 70 49. 3% A 0.45 142 1.5%
HE - FEER 43 50. 0% 0.22 43 50. 0% A 0.22 86 0. %
Ef% - it 745 43. 5% A 4.80 966 56. 5% 4.80 1,71 17. 6%
BET—EXE 27 52.9% 0.59 24 47. 1% A 0.59 51 0. 5%
—ER%E 439 52.3% 2.09 401 47. T A 2.09 840 8. 6%
N 142 46. 6% A 0.80 163 53. 4% 0. 80 305 3. 1%

fios 4,748 48. 8% 4,979 51. 2% 9,727 100. 0%

RREREDRESR ALY > BEICDVEL

1.96 < BRIZZW

x? pfE < 0.001
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O ZR&hl (B1%)

0. 0%

#&t (n=5,119)

EET—ER%E (n=24)

gz, AR, RS (n=13)
BE - FEXERX (1=28)
BMOKEZE (n=63)

R (n=953)

SERET —ERE, 1REE (n=60)
2% (n=88)

TEER. MmEER (n=44)
H—E X% (n=505)

STz, FP - B —EXE (n=119)
E# - @ik (n=261)

EEE, BEE (n=469)

&% (n=1,805)

ENZE - 1V5E5E (n=503)

FEREESE (n=66)

BR. AR - Bfiths - K@k (n=35)
BRE. KBY—EXE (n=51)
&l - RBR3E (n=32)

ERAETREDES (WRRE SRR : B1%)
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ZFRER < EERAEINR RyF e HEEEE TR e HAEAERE RE =)

RMOKEESR 40 63. 5% 1.41 23 36. 5% A 1.4 63 0. 6%
Bh3R. BRAsx. WFIERERSE 9 69. 2% 1.06 4 30. 8% A 1.06 13 0. 1%
R 576 60. 4% 3.96 3717 39. 6% A 3.96 953 9. 8%
BE* 931 51. 6% A 3.29 874 48. 4% 3.29 1,805 18. 6%
BX. AR - Bitha - KEs 16 45. Th A 1.07 19 54. 3% 1.07 35 0. 4%
EESEAEES 32 48. 5% A 1.02 34 51.5% 1.02 66 0. 7%
EHsR, BEE 250 53.3% A 0.63 219 46. T% 0.63 469 4. 8%
iz1E SMIDRE S 259 51.5% A 1.51 244 48. 5% 1.51 503 5.2%
Rl - RIRSE 14 43. 8% A 1.25 18 56. 3% 1.25 32 0. 3%
TEESE. YmEESE 26 59. 1% 0.59 18 40. 9% A 0.59 44 0. 5%
FTAZE. FFT - ST —E X% 67 56. 3% 0.36 52 43.Th A 0.36 119 1.2%
BHx. KRBT —ERZE 23 45. 1% A 1.38 28 54. 9% 1.38 51 0. 5%
HIERREY —E R, IRFEE 36 60. 0% 0.83 24 40. 0% A 0.83 60 0. 6%
HE - FEEX 18 64. 3% 1.02 10 35. T% A 1.02 28 0. 3%
EF - 1Btk 140 53. 6% A 0.3 121 46. 4% 0.35 261 2.Th
BHET—EXE 17 70. 8% 1.59 7 29. 2% A 1.59 24 0. 2%
—ERE 293 58. 0% 1.59 212 42. 0% A 1.5 505 5. 2%
NF 52 59. 1% 0.84 36 40. % A 0.84 88 0. 9%

fiost 2,799 54. T% 2,320 45. 3% 5,119 100. 0%

AEEREDHER ALY > BEICDEL 1.96 < BERICSZW x% pfE = 0.002



O ZR&R (Z1%)

EEIRABETREDES (WRRE /=R, Zt)

1= AN AR b4

#5t (n=4, 608)

BMOKEZE (n=20)

e (n=347)

ShZE. RO%E. BAREE (0=10)
B, BEE (=-117)

&R - RIRSE (n=32)
EERREY —E R, ¥ (n=82)
H—E R (n=335)

BE - FEXIEBE (n=58)

BHE. REY—ERE (n=65)
ENZE - IsEEE (n=443)

EHRBEE (n=33)

TEIESE. MREEZE (n=50)
ST, FPF - BT —ERE (n=129)
B - @ik (n=1,450)

27 (n=217)

BhEE (n=1,167)

ER. AR - Bt - KEZE (n=26)
w|AY—ERZE (n=27)




FRERI X EEERAEINN RYf e RAEEERE TR e RAEEERE fEt e
RMOIKEESE 15 75. 0% - 5 25. 0% - 20 0. 2%
HL3E. BRAR. WFIRERSE 5 50. 0% - 5 50. 0% — 10 0. 1%
FE54 175 50. 4% - 172 49. 6% - 347 3. 6%
BHER 456 39.1% - 1 60. 9% — 1,167 12. 0%
BEX. AR - BithG - KB 10 38. 5% - 16 61.5% — 26 0. 3%
BHREER 14 42. 4% - 19 57. 6% — 33 0. 3%
EisR, BMEZE 55 47. 0% - 62 53. 0% — 17 1.2%
iz1E SIbRE S 189 42. 7% - 254 57. 3% — 443 4. 6%
&R - RIRSE 15 46. 9% - 17 53. 1% - 32 0.3%
TEIESE. YmEE%E 21 42. 0% - 29 58. 0% - 50 0. 5%
FTATE. BFI - T —E X% 54 41. 9% - 75 58. 1% - 129 1.3%
BHR. BT —ERE 28 43. 1% - 37 56. 9% — 65 0. 7%
EEBhEY —ERZE, JREEE 36 43. 9% - 46 56. 1% — 82 0. 8%
}E - FEESR 25 43. 1% - 33 56. 9% — 58 0. 6%
ERT - 18tk 605 41. T - 845 58. 3% — 1,450 14. 9%
BET—EXE 10 37. 0% - 17 63. 0% — 27 0.3%
—ERE 146 43. 6% - 189 56. 4% - 335 3. 4%
N 90 41.5% - 127 58. 5% - 2117 2.2%

fisat 1,949 42. 3% 2,659 57. T 4,608 100. 0%

x* pfE = 0.078
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[3-1] BREDFEEZEHATZEL)

[REDHY | EEFEUEEIGET1.0%. [RERUIEEZEUZEIGIE89.0% EWSHERE GO T, [REIHY | O

UTzBIGZBLRICH THDE BEICRENZVERE R O7z. FRERITIL, TER - 181

Ak, BT —E XK TRENZ \MERICH DTz,

. DEESR, BEE]

RE}DEE (HRRETER) wEBY L

0% 20% 40% 60% 80% 100%
T N 89. 0%
R EX- 86. 5%

TR 91. 6%

REDER Bt T fa  EEERE #E £

&Y 627 13. 5% 7.72 372 8.4  ATT2 999 11.0%

"EBL 4012 86.5% A TT2 4041 L6k .72 8,053  §9.0%

3 4,639 100.0% L3 100.0% 9,02 100.0%

HEFEEDER ALY > BRICHEL 1,96 < FRICZL

x% pfE < 0.001
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RENDBE (WIRRE /FRER) "REHY 'EBRU

0. 0% 25. 0% 50. 0% 75. 0% 100. 0%

st

B, BEE (1-517)

B - 784 (n=1, 676)

BaE. REY—ERE (1=115)
EEREY — R, ISR (n=131)
F—CRE (n=788)

BR. H2R - BEHA - KB (n=58)
IBEREEE (n=91)

B (n=2,743)

FHELE, MAEEE (1-91)
SRR, BPY - B — 25 (n=235)
EISE - VESEE (n=883)
WEY—E 2% (n=16)

BAKESE (n=T8)

B (n=1,154)

S - FRE (n-=62)

NFE (n=288)

HE - LEXEE (=TT

ShsE. WA, WRIREE (1=19)




RENDEE X ZERER wRENDH ) qE  ERERE BREHSU BE PERERE #E e
RMOKEESE 3 3. 8% A 2.04 75 96. 2% 2.04 78 0. 8%
HL3E. BRAR. WFIRERSE 0 0. 0% A 1.54 19 100. 0% 1.54 19 0. 2%
FE54 39 3. 4% A 38.89 1,115 96. 6% 8.89 1,154 11. 9%
BHER 241 8. 8% A 4.5] 2,502 91. 2% 4.57 2,743 28. 2%
B AR - BithG - KB 6 10. 3% A 0.17 52 89. T% 0.17 58 0. 6%
BHEESR 9 9. % A 0.35 82 90. 1% 0.35 91 0. %
Efse, FMEZE 127 24. 6% 10. 11 390 75.4% A 10.17 517 5. 3%
izIE IbRE S 46 5. 2% A 5.82 8317 94. 8% 5.82 883 9. 1%
&R - RIRSE 1 1. 6% A 2.38 61 98. 4% 2.38 62 0. 6%
TEER. MmEESR i 1. Th A 1.02 84 92.3% 1.02 91 0.9%
FTEE. BFI - &I —E X% 14 6. 0% A 2.5 221 94. 0% 2.52 235 2.4%
BHR. BT —ERE 20 17. 4% 2.19 95 82. 6% A 2.19 115 1.2%
EERAET —ERE, 1R 16 12. 2% 0.43 115 87. 8% A 0.43 131 1.3%
HE - FEER 0 0. 0% A 3.10 17 100. 0% 3.10 17 0. 8%
B - @tk 369 22. 0% 15. 89 1,307 78.0% A 15.89 1,676 17. 2%
BET—EXE 2 4.3% A 1.45 44 95.T% 1.45 46 0. 5%
—ER%E 95 12. 1% 0.96 693 87. 9% A 0.96 788 8. 1%
N 4 1. 4% A 5.31 284 98. 6% 5. 31 288 3. 0%
fisat 999 11. 0% 8,053 89. 0% 9,052 100. 0%

RREREDRESR ALY > BEICDVEL

1.96 < BRIZZW

x? pfE < 0.001
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REDEELERAEON

[REHY | [CEEARETREDOEEGHEVMERICSH D7,

REDFECERAEINN (BIRRE)

B TR
0.0% 25. 0% 50. 0% 75. 0% 100. 0%
#st (n=8,911) 48.1% 51.9%
w®EHY (n=987) 40.1% 59. 9%
®wEEBU (n=1,924) 49.1% 50. 9%
REOEEXERAERT BT S RS E B S FEEERE s &
wrEHY 396 40.1% A 5.35 591 59. 9% 5.35 987 10. 9%
RENRL 3,894 49.1% 5.35 4,030 50. 9% A 5.35 7,924 87.5%
s 4,290 48.1% 4,621 51.9% 8,911 100. 0%

HEEREDER A% > BRI

a2~y A 1.96 < BRIZZW

x*_pfE < 0.001
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[3-2] KRBDFREZHATIEEL)

AKEDORREZHAKRT~28I1EBIZE U ZEIEN28.5%EFEES< RVWTHEAR2B+HIHID28.0% &L\ FFERE
B2 BLHIICHD & BHEIELERT~28 ). HIEHBER2H + BB EBEUZEIENREEN Oz £z . AABD
ReRllCAD & DERT1R L LERT~2811FB . LEAR2B+6H8 1. LER2B1IEZEICZV MERICH Dz,

RE DR RE (BARBRE 1ER)

0. 0% 25. 0% 50. 0% 75. 0% 100. 0%

21
(n=9, 050) 6B 28. 0% 26. 8% 28. 5% 5.1% 8.0%

iy 64 TG
(et gaa) SN0 25. 5% 24. 4% 32.4%

i
et a0s) B 30. 7% 29. 2% 24. 4% 3.8% 8.4%

BARIEULE - BfR28 +HE BiR2H BR1~2H = BB = FEH

REDRZRE X TE5 B e EEERE 7t e EEEERE s Sy
SBR3ELLE 169 3. 6% 0.37 154 3.5 A 0.37 323 3. 6%
BiR2E + 58 1,185 5.5  A5.45 1,351 30. 7% 5. 45 2,536 28. 0%
Bik2E 1,135 24.4% A 5.2 1,287 29. 2% 5.12 2,422 26. 8%
SBfR1~2H 1,504 32.4% 8.39 1,076 24.4% A 839 2,580 28. 5%
BR1E 299 6. 4% 5. 75 166 3.8 AT 465 5. 1%
TEH 352 .65 A 1.51 312 8. 4% 1.51 724 8. 0%
3 4,644 100.0% 4,406 100.0% 9,050 100.0%

REEREDER AL > BRI 1,96 < AERICZWV x? plE < 0.001



RBE DR REE BERRIAE

NER2B+H5H L DEARSHLU LI CERRERREDEIGMME T I SMERICH D7,

REDRREE BRIRIAE (RIRIRE) B - RE
0. 0% 25. 0% 50. 0% 75. 0% 100. 0%
#Et (n=8,912) 48. 2% 51. 8%
SERSELLE (n=316) 63. 3% 36. T%
Bik2E +E (n=2,498) 52. 4% 47. 6%
Btk2E (n=2,382) 47.1% 52. 9%
BR1~28 (n=2, 545) 45. 3% 54. T%
SBRIE (n=457) 44 4% 55. 6%
TEH (n=T14) 42.9% 57. 1%
NB DS x BRI E RyF e RERERE R e  HEREERE L5 =)
BR3ELLE 200 63. 3% 5. 48 116 36. % A 5.48 316 3. 5%
Bik28 +18 1,310 52. 4% 5.05 1,188 47. 6% A 5.05 2,498 28. 0%
BiR2H 1,121 47.1% A 1.25 1,261 52.9% 1.25 2,382 26. %
BiR1~28 1,152 45. 3% A 3.46 1,393 54. % 3.46 2,545 28. 6%
BIK1H 203 44, 4% A 1.64 254 55. 6% 1. 64 457 5. 1%
TEL 306 42. 9% A 2.9 408 57.1% 2.96 714 8. 0%
#ast 4,292 48. 2% 4,620 51. 8% 8,912 100. 0%
FEFREDGER AL > BRICHBL 1,96 < BEICSL) x® pfE < 0.001
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